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KOKOUSTIEDOT

AIKA: 25.04. 2008 klo 17.00-19.25

PAIKKA:  Mikkelin kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone,
Raatihuoneenkatu 8-10,  Mikkeli

1.  KOKOUKSEN AVAUS
Puheenjohtaja  Juhani Kuusi avasi kokouksen.

2.  KATSAUKSET  MIKKELIN   ELINKEINOSTRATEGIATYÖHÖN   JA
MIKKELIN KESKUSTAN KEHITYSHANKKEISIIN
Rauno Asikainen kertoi Yritystaito Oy:n vetämästä Mikkelin seudun  elinkeinopolitiikan
strategiatyöstä ja  valituista painopisteistä. Tuomas Santasalo esitteli Mikkelin keskustan
kehittämistyötä ja  ajankohtaisia  rakennushankkeita. Apulaiskaupunginjohtaja Eero Kaitainen
esitteli kehittämistarpeita ja kaavoitusta kaupungin näkökulmasta niin että keskeiset liikeyritysten
laajennukset toteutuvat. Toriparkin merkitys todettiin.

Merkittiin tyytyväisenä tiedoksi hankkeiden eteneminen, mikä edistää vapaa-ajanasukkaiden
palvelujen saantia.

3. MIKKELIN SEUDUN VESIENHOIDON TILA JA LÄHIVUOSIEN
TOIMENPIDESUUNNITELMAT  MIKKELIN SEUDULLA
Esitelmän piti ympäristösuojelun toimialapäällikkö Jari Mutanen  Heikki Teräsvirran ollessa
estyneenä.

Hän totesi mm. että Suomi on maailman parhaana palkittu maa vesien puhtaana pidosta. EU
suunnittelu ei nosta merkittävästi esille meidän Suomen puhtaiden vesistöjen haasteita. Muutamia
pienempiä parantamiskohteita on alueella mm. Annilanselkä.

Todettiin läheisen yhteistyön ja seurantainformaation kehittämisen olevan tarpeen. Keskustelussa
nousivat esille myös lehtipuuvaltaisuuden kasvun ongelmat ranta-alueilla, metsien tehostunut
hyödyntäminen sekä ruoppaukset.

4.YHTEISÖLLISYYDEN JA OSALLISTUMISEN VAHVISTAMINEN
Omakotiliitto ry:n toimintaa, erityisesti vapaa-ajanasutuksen edistämisessä,  esitteli Mikkelin
seudun  vapaa-ajanasukasyhdistyksen puheenjohtaja Jorma Lehtojuuri.  Hän totesi vapaa-
ajanasukkaiden intressien lähenevän nykyään omakotitalon omistajia, joten liiton toiminnan
laajeneminen vapaa-ajanasukkaiden etujen puolustamiseen olevan ymmärrettävä. Tärkeimmät
toiminnot ovat jäsenille oman lehden ja nettisivujen kautta hoidettava tiedotus sekä
asiantuntijapalvelut mm. lämmitysenergia-asioissa.
Puheenjohtaja totesi Omakotiliitto ry paikallistoiminnan täydentävän vapaa-ajanasukkaiden
osallistumista ja palvelumahdollisuuksia eikä se ole päällekkäistä valtuuskunnan tehtävien kanssa.
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Kylätason yhteistoiminta ja yhteisöllisyys; Aila Niinikoski esitteli esimerkkinä Miekankosken lähes
ympärivuotista yhteistoimintaa vapaa-ajanasukkaiden ja myös kyläläisten kanssa. Tärkeänä
kohteena kesäjuhla  8.6. 2008.  Osana toimintaa on ollut paikallisten palvelujen käytön lisääminen
ja yhteyksien rakentaminen.
Todettiin, että  mahdollisuuksien mukaan  valtuuskunnan jäsenet osallistuvat paikallisella tasolla
yhteistoimintaan.

5. TUTKIMUSHANKENÄKYMÄT
Tuomas Santasalo esitteli lyhyesti ajankohtaiset valtuuskunnan toimintaan liittyvät
tutkimushankkeet.

6. MUUT ASIAT
Keskustelussa nostettiin esille tarve keskustella seudun kuntajohtajien ja valtuuskunnan yhteistyön
parantamisesta.
Kirjattiin  että Mikkelin seudun kuntien työvaliokunta on päättänyt järjestää tänä vuoden
kesäasukkaiden kutsutilaisuuden Mäntyharjulla sunnuntaina 13.07.

7. ILMOITUSASIAT
Ympäristökeskuksen esityksestä puheenjohtajisto on nimennyt Etelä-Savon ympäristökeskuksen
perustamaan ohjausryhmään MSVV:n  varsinaiseksi edustajaksi  Leo Laukkasen ja varaedustajaksi
Kari Mielikäisen.

9. SEURAAVA VALTUUSKUNNAN KOKOUS
Seuraava kokous pidetään 17.10.2008  klo 17 ja ennakkoon tiedoksi, että tämän
valtuuskunnan viimeinen kokous pidetään 16.01.2009.

8 .KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti kokouksen ja toivotti hyvää kesää kaikille valtuuskunnan jäsenille.

Juhani Kuusi Aulis Oittinen
puheenjohtaja pääsihteeri

JAKELU Valtuuskunnan jäsenet
Muut läsnäolijat

Osanottolista liitteenä.
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JÄSENET:

Haukivuori: Asikainen Rauno, Mikkeli, varapuheenjohtaja
Hirvensalmi: Inkeroinen Eeva-Liisa, Vantaa

Mielikäinen Kari, Järvenpää
Kangasniemi:  Rönkä Jouko, Helsinki
Mikkeli: Santasalo Tuomas, Helsinki
Mäntyharju: Kuusi Juhani, Helsinki, puheenjohtaja

Niinikoski Aila, Helsinki
Puumala: Pietarinen Maire, Espoo, varapuheenjohtaja

Kellokumpu Matti, Mikkeli
Ristiina: Kuurtokoski Martti, Espoo

Markku Häkkänen, seutuvaltuuston puheenjohtaja

MUUT LÄSNÄOLIJAT

Kaitainen Eero, apulaiskaupunginjohtaja, Mikkeli
Oittinen Aulis, pääsihteeri, Mikkeli
Lehkonen Sune, ohjelmajohtaja,  Mikkeli
Laitsaari Matti, tiedotuspäällikkö

KUTSUTUT

Jari Mutanen toimialajohtaja, Etelä-Savon ympäristökeskus
Jorma Lehtojuuri, yhdistyksen puheenjohtaja

POISSA
Laukkanen Leo, Mikkeli
Hautala Heikki, Järvenpää
Kanervo Marja, Helsinki
Ahde Matti, Helsinki
Ollila Esko, Helsinki
Karhuvaara Lauri, Helsinki
Kimmo Kotro, seutuvaltuuston 1. varapuheenjohtaja
Raimo Mattila, seutuvaltuuston 2. varapuheenjohtaja
Mikander Kimmo, kaupunginjohtaja Mikkeli
Kitunen Kari, kunnanjohtaja, Puumala
Ruhanen Seppo, kunnanjohtaja, Hirvensalmi
Teittinen Jussi, kunnanjohtaja, Mäntyharju
Toivonen Pekka, kunnanjohtaja, Kangasniemi
Torniainen Juha, kunnanjohtaja, Pertunmaa

                      Siekkinen Virpi, kunnanjohtaja, Ristiina


